

# 顾家妹子想找个有担当的小伙

## 希望对方本科以上学历,稳重踏实最好



本报4月16日讯(记者 韩逸 实习生 孟昱彤 贾晓艺) 16日,相亲会报名最后一天,不少姗姗来迟的姑娘和小伙儿都抓住最后的寻缘机会,搭上了相亲会的末班车。“工作中有担当,回到家又能照顾家庭。”1985年出生的小隋这样描述自己心目中的另一半。

小隋户籍所在地是北京,性格十分开朗大方,拥有7年留学经历的她知书达理,在工作中是一把好手,在生活中也十分看重家庭。因为想念父母,在北京工作七年后,她如

今已经回到家乡。现在在一家工程机械公司工作。对于另一半,小隋没有太高的要求,希望他能够在27-35岁之间,身高175cm以上,本科以上学历,稳重踏实最好。“两个人在一起最重要的还是交流和沟通,希望什么事情都能够谈得来。”小隋说。

此次“春天约会吧”相亲会的具体时间为4月18日上午9点开始,到19日下午结束。具体地点在银座商城芝罘店门前广场举行(南大街烟台三中旁),报名费50元,关注本报微博、微信并转发相亲会消息,即可享受优惠,仅收30元报名费。此次相亲会向所有成年单身男女开放,没有年龄限制,60岁以上的老人可以免费参加本次相亲会。



隋蕙娇

### 郁金香开放 市民拍照留念



在虞美人广场,不少市民拍照留念。本报记者 李静 摄

4月16日讯(记者 李静 实习生 张宁) 15日,记者在虞美人广场看到,郁金香已经陆续开放,不少市民争先拍照留念。记者在现场看到,目前以紫色、黄色、红色居多,还有一部分花正值花苞时期,预计很快也将开放。

采访中记者发现,在市民游玩的过程中,很多人被美丽的景色吸引,会不自觉地跑进花丛,或是赏花,或是让朋友帮忙拍照,这样一不小心就会踩倒花朵。

园林处工作人员告诉记者,自郁金香盛开,他们每天都在广场巡逻,看到有践踏花丛的市民就提醒他们走出花丛,同时还增加了警示牌提醒,希望广大市民在赏花的同时注意爱花护花。

### 今天布置会场,报名应邀再延一天

16日,还有不少市民亲自到报社报名或致电咨询,应大家要求,我们决定延长一天报名时间。17日我们在芝罘银座布置会场时,仍可接受报名。

据烟台情意派婚恋服务中心红娘王玮介绍,相亲时第一印象特别重要。也提醒报名的男女嘉宾,本周六(4月18日)带上自己的照片,找到自己的展板后把照片放上,这样你相亲的成功率会大大提高。

按照往年的经验,现场会有不少单身人士的父母到现场,替孩子把关,所以大家的仪表仪容出门前要检查一遍,

不管是公公婆婆,还是丈人丈母娘,都希望你好干净。

今天还想报名的朋友,可以加入齐鲁晚报相亲俱乐部qq群:104294550,也可以拨打电话18660095701(李先生)报名。

本次相亲会由齐鲁晚报《今日烟台》和银座商城芝罘店主办,由烟台情意派婚恋服务中心、滴滴打车、福事中国婚礼服务团队、汉庭连锁酒店烟台区、农夫山泉水业、薇嫁衣·蔡美月国际婚纱烟台店、星巴克等单位协办。

本报记者 李大鹏



本报相亲会具体地点在银座商城芝罘店门前广场举行,位于烟台大润发南,老自来水公司西侧对面,南大街和大海阳路交叉口西南角。可乘坐19路、12路、56路、45路、9路到华夏银行(大海阳)站点下车,或乘坐5路、5(南港线)、52路、2路、1路、19路到烟台三中站点下车。

## “剩男剩女”多因工作忙、交际圈小

本报记者 李大鹏 通讯员 刘其成

“剩男剩女”通常是指到了适婚年龄还没有步入婚姻殿堂的年轻人。据了解,中国妇联对此划定“剩男剩女”的标准是,男30岁、女27岁。调查显示,“剩男剩女”无学历与收入之分,已成为一种新城市人群,成为普遍的社会亚文化现象。现在社会生活条件越来越好,剩男剩女反而越来越多。近日来,记者采访了烟台婚姻家庭咨询专家、婚恋服务中心红娘以及众多剩男剩女,总结了“一万个”剩下的理由,来看一下你会不会在其中呢。

“其实现在在很多剩男剩女

不是说差到没人要的地步,而是他们身边基本没有合适的异性,又没时间没合适的场合认识异性,于是就剩下剩下了。”情意派婚恋服务中心的红娘王玮说。29岁的肖涛(化名)就是这样,他现在是烟台某企业的区域经理,年薪十几万。高薪水同样也意味着高付出,一个月30天肖涛基本上有22天在外面出差,整天忙于奔波。“我根本没时间谈恋爱。”

除了工作忙之外,宅也是一个导致单身的重要原因。手机、电脑等高科技设备丰富了人们的生活,人们不用出门也可以活得多姿多彩,这就导致

了很多人在休息时间宅在家中,除了必要的外出不再出门。宅在家中,自然很难扩大交际范围,也就很难“脱单”。26岁的刘旭(化名)现在在烟台打捞局工作,在报纸上看到本报“春天约会吧”相亲会的相关信息后就急忙报了名。“因为同事基本上都是男生,休息时间又基本上都宅在家里,所以与女孩子接触的机会少。”

当下社会有一个很奇怪的现象,剩男剩女中有极大一部分都是非常优秀的人,不错,工作不错,家庭条件不错,在外人眼中很难想象他们会找不到对象。实际上很多条件

较好的人都会存在这种心理:我条件这么好根本不用愁找对象的事,我要是想谈恋爱想结婚了就能直接找着。

32岁的王军(化名)是北京某名牌大学的研究生,现在在烟台某上市企业从事研发工作,月薪七八千,有房有车,父母都是公务员,但条件这么好的他却至今没有找到另一半。“我就觉得我工作不错、长相不错、家庭条件也不错,根本不愁找对象。有人想给我介绍我都拒绝了,想着顺其自然就行了,不用刻意地找。没想到一直没有合适的,又不愿意将就,就这样剩下来了。”

### 栖霞市场监管局 开展非法货场整治

本报4月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 林宏 王芳) 近日,栖霞市场监管局,在全市范围内开展了非法货场和非法拼装改装车辆行为集中治理活动。

栖霞市场监管局、国土局、公安局等市直部门及乡镇政府组成综合执法工作队,以非法经营建材、煤炭、矿产品等货场为重点,严厉打击非法拼装、改装车辆等违法行为,对大型货源点、国、省道旁的沙石厂、煤场进行了全面摸底排查。共检查建材、煤炭、矿产品经营货场101处,并分类建立了详细的台账,下达《限期办证通知书》20份。

**兴北居装饰 5000m<sup>2</sup> 家居生活体验馆 重装开业**

**家装反腐 由您做主**

兴北居装饰联合烟台装饰协会、齐鲁晚报《今日烟台》、烟台论坛共同开展“家装反腐行动”向目前家装市场以低价为由使用劣质材料,压缩工程品质,降低服务标准等行业不规范行为宣战。

兴北居装饰

协办:烟台装饰协会

主办:兴北居装饰

监督媒体:齐鲁晚报·今日烟台 ytbs

活动时间:2015年4月18日 电话:6272733

活动地址:芝罘区五房韩国城东侧四楼(百盛西侧)